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Ata da 3ª (terceira) Sessão Extraordinária do Segundo Período de Recesso 

Legislativo, da 1ª (primeira) Sessão Anual, da 7º (Sétima) Legislatura da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, Estado do Pará, realizada no dia 04 

(quatro) de Junho de 2017 (Dois mil e Dezessete), às 10h15min (dez horas e 

quinze minutos) no Plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador Jorge 

Luiz Barros Carneiro, e na presença dos vereadores: Cleoni dos Anjos 

Rezende, Sebastião Silveira Lopes, Rodrigo de Souza Leite, Jean Carlos de 

Moura Silva, Adevir Sue Dias, Colemar Ferreira Soares, Welles Rosa de Jesus 

e Ronaldo Linhares dos Santos. O Presidente da Câmara solicitou para o 

Vereador Rodrigo fazer a leitura da Bíblia, em seguida passou para a servidora 

fazer a chamada dos Vereadores. Dando continuidade colocou em discussão a 

ata anterior e passou a palavra para os lideres de partido, os quais foram 

favoráveis á ata. Após colocou em votação a ata anterior, sendo a mesma 

aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida o 

Presidente da câmara passou para a servidora fazer a leitura das matérias, que 

foram: Votação Final do Projeto de nº. 009/PMAAN/2017, que dispõe sobre as 

diretrizes orçamentárias para elaboração e execução da lei orçamentária para 

o exercício financeiro do ano de 2018, e da outras providencias. Projeto de Lei 

de nº. 18/PMAAN/2017, autoriza a aquisição e Doação, e dá outras 

providencias. Votação do Pedido de Regime de Urgência, sobre o Projeto de 

Lei de nº. 018/PMAAN/2017. Projeto de Resolução nº. 003/2017, em pedido de 

regime de urgência, que dispõe sobre o boletim das sessões ordinárias do 

segundo período legislativo do ano de 2017, de autoria da Mesa Diretora da 

Câmara. Dando continuidade o Presidente passou para o pequeno 

expediente, e por não haver escritos no pequeno expediente, passou para o 

grande expediente, concedendo a palavra para o Vereador, Rodrigo, que 

cumprimentou a todos presentes no plenário da câmara, aos servidores da 

casa, e aos Excelentíssimos Senhores Vereadores presente na sessão, e 

relatou ser grato a Deus pela a oportunidade de estar encerando mais um 

semestre, que graças a Deus ocorreu tudo bem, e estamos entrando em 

recesso, e agradeceu a parceria de todos, e desejou a todos vereadores e 

servidores um bom recesso, e agradeceu a palavra. Em seguida o Presidente 

da câmara passou a sessão para ordem do dia, colocando em discussão a 

Votação Final do Projeto de Lei de nº. 009/PMAAN/2017, passando a palavra 

para os lideres para a discussão, depois de discutidos acharam conforme ser 

aprovado, por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade o Presidente 

declara aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Dando  
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continuidade o Presidente da câmara colocou em discussão o Projeto de Lei de 

nº. 018/PMAAN/2017, passando a palavra para o Líder do PR Vereador 

Rodrigo, que parabenizou a atitude do Prefeito Municipal em ceder o terreno 

para empresas que pensam em se instalar no Município, que e de muita 

importância, mas que ele e a favor de que quando a empresa decretar a 

falência que o terreno volte a ser publico, por que já teve vários casos de 

empresas decretar a sua falência e vender o terreno, e que esse projeto de lei 

deveria ter essa seguinte alteração, e agradeceu a palavra. Em seguida a 

secretaria Damiana fez um pequeno esclarecimento aos vereadores sobre o 

projeto, sendo ele: no caso de qualquer alteração nesse projeto de lei, o ideal e 

que, ou ele seja reprovado o regime de urgência, e passar para as comissões 

permanentes da câmara, para assim poder fazer as devidas alterações, ou 

aprova o projeto na integra e fazer a eventual mudança com outro projeto de lei 

alterando o outro, já que a empresa esta apenas esperando esse projeto para 

se estalar no município, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o 

Presidente passou a palavra para o líder do PSB Vereador Emanoel, que 

também disse ser a favor do Projeto ter a seguinte alteração, por que quando a 

empresa declara sua falência, o terreno tem que voltar a ser publico, e não ser 

vendido ou invadido, e agradeceu a palavra. Dando continuidade o Presidente 

o Presidente concedeu a palavra para o Vereador Adevir Líder do PDT, que 

relatou que de acordo com seu entendimento ele e favorável a doação do 

terreno, para que as empresas possam se instalar no município, por que as 

empresas se instalando vai poder gerar muitos empregos, mas uma duvida 

dele era que o Projeto não deveria esta autorizando a compra? Por que o 

projeto esta apenas doando, primeiro teria que adquirir depois doar? A 

secretaria Damiana relatou que o Vereador Adevir realmente esta certo que o 

Projeto devera ter a seguinte mudança, autoriza a aquisição e doação e da 

outras providencias, sendo assim os vereadores aprova esse projeto? E todos 

os vereadores disse que aprova o projeto sendo dessa forma. Os demais 

lideres de partidos se declaram ser favoráveis ao projeto de lei, sendo ele 

aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Dando continuidade o 

Presidente colocou em votação o pedido de regime de urgência, passando a 

palavra para os lideres, onde os mesmo se declaram ser favoráveis ao pedido 

de regime de urgência sobre o projeto de lei de nº. 018/2017. Dando 

continuidade o Presidente colocou em discussão o Projeto de Resolução de nº. 

003/2017, que dispõe sobre o boletim das sessões ordinárias do segundo 

período legislativo do ano de 2017, de autoria da mesa diretora da câmara,  
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passando a palavra para os lideres, onde os mesmo se declaram ser 

favoráveis ao projeto de resolução de nº. 003/2017, o Presidente declara 

aprovado por unanimidade dos vereadores presente. O Presidente colocou em 

votação a Comissão de representativa do período de recesso da câmara, que 

por aclamação fica a mesa diretora da câmara, no período de recesso, e 

colocou em votação a comissão de representativa do período de recesso, 

passando a palavra para os lideres, onde os mesmo se declaram ser 

favoráveis a comissão. Em seguida o Presidente solicitou que seja feito uma 

Resolução criando a comissão reprentativa de recesso. Dando continuidade o 

Presidente desejou a todos os vereadores um bom recesso, e a próxima 

sessão vai ser no dia 09 de agosto de 2017. E por não haver mais nada a tratar 

o presidente declara encerrada a sessão, da qual foi por mim Leane Maia de 

Oliveira lavrada esta ata que após lida e discutida sendo aprovada vai ser 

devidamente publicada, Plenário Adorando Alves dos Santos, 04 de Julho de 

2017. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 
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